
Svojo solidarnost v postu lahko izrazite tudi s sodelovanjem v drugih do-
brodelnih akcijah Slovenske karitas: Klic dobrote, Otroci nas potrebujejo, 
ZAupanje, Za srce Afrike in Kupim kozo. Informacije in položnice dobite na 
Slovenski karitas, tel.: (01) 300-59-60, info@karitas.si. www.karitas.si             Hvala! 

»Polovica otrok in 80 % starejših 
v BiH živi v tveganju revščine. 
Ena izmed njih je 72-letna Ivan-
ka iz okolice Bihaća, ki živi sama 
brez pokojnine. Kljub bolezni se 
preživlja s prodajo mleka. Kari-
tas ji pomaga s paketi hrane in 
pogovori, kar ji vrača dostojanst-
vo. Zelo je hvaležna.« 

Miljenko Aničić, Caritas Banja Luka  

»Z vašo pomočjo smo kupili pral-
ni stroj za 40-letno Marjano, ki je 
pritlikava in živi v stari hiši. Zelo 
jo je prizadelo, ko ji je pred letom 
umrla mama. Zanjo skrbita brat in 
sestra, ki v naši ambulanti dobita 
plenice. Presrečna in hvaležna je 
bila za pralni stroj.« 

sestra Vida Gerkman, Albanija

V Aleksincu so mnogi dolgotraj-
no brezposelni, mladi odhajajo. 
Stiske starejših pri oskrbi, revšči-
na družin in posameznikov, ki je 
pogosto prepletena težavami v 
duševnem zdravju, zasvojenostmi 
in nasiljem, se zato poglabljajo. Z 
vašo pomočjo pomagamo blažiti 
te hude stiske.«  

Goran Žalac, Caritas Aleksinac

»V Severni Makedoniji zaradi 
draginje povprečna družina težko 
pokrije osnovne mesečne stroške. 
Dobra petina prebivalstva še ved-
no živi pod pragom revščine, kar 
najbolj prizadene upokojence in 
veččlanske družine. Hvala za vso 
vašo pomoč.«  

Dejan Stračkovski, Milosrdie
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DOBRODELNA POSTNA AKCIJA KARITAS IN TEDNIKA DRUŽINA
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Spoštovani,

v postu vas prosimo za pomoč najrevnejšim v jugovzho-
dni Evropi, kjer se revščina povečuje. Številne družine in 
starejši živijo z nizkimi dohodki. Življenjski stroški na-
raščajo. Mladi odhajajo v tujino. Največje pomanjkanje 
občutijo starejši, bolni in otroci. Za mnoge je topel obrok 
Karitas edini v dnevu.

Škofijska karitas Koper je v Banja Luki v BiH podprla 
10 otrok pri šolanju. 91 družinam je pomagala s paketi 
hrane, 30 osebam pa redno s toplimi obroki. 6 družin je 
prejelo tudi kurjavo za zimo.

Škofijska karitas Ljubljana podpira delovanje ljudske 
kuhinje v Sarajevu v BiH, kjer je lani 665 družin prejelo 
dnevne tople obroke, 40 pa pakete s hrano. Podprla je ob-
novo strehe dekliškega internata v Tuzli in kvalitetnejše 
storitve za invalide v BiH. 

Nadškofijska karitas Maribor je zagotovila pakete s 
hrano in higienskimi pripomočki 740 družinam iz Zre-
njanina in Aleksinca v Srbiji. 120 družin je prejelo tr-
govinske bone. Podpira program pralnice in nege, kjer so 
lani pomagali 47 starejšim in bolnim. 

Škofijska karitas Celje je v Severni Makedoniji poma-
gala 400 družinam s šolskimi in drugimi potrebščinami. 
V Skopju je podprla delovanje ljudske kuhinje. 

Škofijska karitas Novo mesto v sodelovanju s sestro 
Vido Gerkman podpira delovanje ambulante in nego one-
moglih na domu v Gramshu v Albaniji. Lani je ta pomoč 
dosegla 850 ljudi. Z opremo in obnovo so 17 družinam 
uredili dostojnejše bivališče. 

Slovenska karitas v Črni Gori podpira projekt, ki po-
maga težje zaposljivim osebam pri zaposlovanju.  

V letu 2026 nadaljujemo s pomočjo in podporo social-
nih programov v teh krajih. HVALA za vašo velikoduš-
nost, ki revnim v bližnjih državah pomaga preživeti!

 Slovenska karitas


